

Вид програми підвищення кваліфікації	Спецкурс
Назва програми підвищення кваліфікації	Розвиток та впровадження технологій дистанційного навчання в систему професійної освіти
Автор(-и) / розробник(-и)	Купрієвич В.О. , кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри професійної і вищої освіти
Категорія(-ї) слухачів	Для керівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти; керівників закладів фахової передвищої освіти (коледжів, технікумів); науково-педагогічних працівників закладів фахової передвищої та вищої освіти
Мета програми	Мета спецкурсу – виявити особливості впровадження та перспективи розвитку дистанційного навчання в закладах професійної (професійно-технічної) освіти.
Коротка анотація змісту програми	Підвищений інтерес до впровадження дистанційного професійного навчання в системі підготовки кваліфікованих робітників у закладах професійної освіти актуалізують необхідність розроблення організаційно-педагогічного і методичного забезпечення його впровадження, а виявлені проблеми орієнтують учених на необхідність розв'язання першочергових завдань і задоволення потреб педагогічних колективів у розвитку їхньої готовності до використання даної форми в практичній діяльності. У спецкурсі висвітлено змістовний компонент питань теми; зазначено види самостійної роботи слухачів; подано рекомендації щодо організації практичного освоєння змісту спецкурсу; запропоновано діагностичний блок для здійснення контролю і самоконтролю знань, навичок та умінь слухачів, їхніх професійно-педагогічних якостей; представлено технологію розробки електронного контенту для його використання в системі дистанційного навчання.
Обсяг програми	Зміст спецкурсу розрахований на 18 годин навчальних занять, 6 з яких реалізуються у формі тематичних дискусій й практичних занять на очному етапі навчання, а 12 год. – через самостійну роботу на дистанційному етапі.
Форма підвищення кваліфікації	Очно-дистанційна, дистанційна
Перелік компетентностей (інтегральна компетентність), які передбачені програмою щодо розвитку / формування	Інтегральна компетентність. Загальні компетентності: освітологічна. Спеціальні (фахові, предметні, посадово-функціональні) компетентності: соціальна, управлінська, інформаційно-комунікаційна, науково-методична; інноваційно-дослідницька.
Документ про підвищення кваліфікації, передбачений програмою	Сертифікат